

Быстрые форварды и бесстрашные вратари!

«Кожаный мяч» – настоящее событие для юных футболистов, которое из года в год дарит незабываемые впечатления игрокам и болельщикам.

3 мая на стадионе ст. Вешенская муниципальный этап соревнований по энергичности и накалу эмоций не уступал профессиональным соревнованиям. В турнире приняли участие команды общеобразовательных школ Шолоховского района три возрастные группы: младшая – мальчики 2012-2013 гг. р., средняя – мальчики 2010-2011 гг. р. и старшая – юноши 2007-2009 гг. р

Соревнования прошли на высшем уровне, наши ребята отдали все силы для победы, хотя это было очень трудно. В итоге команды:

2012-2013 гг. р.- 3 место;

2010-2011 гг. р. – 3 место;

2007-2009 гг. р. – 2 место.

Лучшие игроки: Шлынчик Антон, Милованов Дмитрий, Лиманский Рамир, Лиманский Кирилл, Нечепурнов Кирилл, Манаков Руслан.

Победители и призеры соревнований награждены грамотами.

Поздравляем с достигнутыми результатами в этом виде спорта. Побед во всем!

#ШСКДвижениевверх
Одинцов И.А.

учитель физкультуры



